

# 焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号: CN41—0007 网址: http://www.jzrb.com

总第 9080 期 今日 24 版

2006年12月

22

星期五

丙戌年十一月初三

焦作市区天气预报

白天 晴到多云

偏西风 2-3 级

夜间 晴到多云

偏西风 2-3 级

温度 9℃—3℃

森林火险等级预报 4 级

## 我市“效能革命”荣获中国中小城市管理创新奖

本报讯 (记者 李新和) 记者昨日从市纪委、监察局获悉,12月16日至17日,在北京召开的全国中小城市管理创新奖颁奖大会上,我市“效能革命”荣获2006年度中国中小城市管理创新奖。作为唯一发言单位,市委副书记郭国明在会上介绍了我市开展“效能革命”情况。

2004年以来,我市组织开展了一场以“转变政府职能、转变工作作风、机关为基层服务、领导为群众服务、公务员为纳税人服务、提高工作效率”为主题的“效能革命”,采取革命性的手段,向长期依附于上层建筑领域、阻碍经济发展的痼疾痼疾开刀,先后组织大承诺、大暗访、大查究、大评议,向“官本位”思想发起冲击;强化执行力建设,向

“机关病”发起冲击;开展百乡千所效能升级活动,向“中梗阻”发起冲击;在党政机关推行ISO9000质量管理体系,向计划经济体制下的粗放管理模式发起冲击;推行阳光权力,向损害群众利益的行为发起冲击。

“效能革命”的持续深入开展,进一步巩固了党的执政根基,提高了各级机关和公务人员的服务水平,密切了党群干群关系,优化了经济发展环境,我市连续多年被评为河南省经济发展环境最优城市,最近又被国家统计局评为“2006中国投资环境最佳城市”。美国爱依斯、英国GKN、韩国电力公社、家乐福、深圳健康元、蒙牛集团等一大批国内外知名企业到焦作投资发展,为焦作经济社会的快速发展发展注入了强大动力。①5

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线:3681234 3909990

订报热线:3934398 3907003

## 市十届人大常委会举行第二十次会议 任命路国贤为代市长

本报讯 (记者 武文霞) 市十届人大常委会第二十次会议昨日举行。会议接受毛超峰同志辞去市人民政府市长职务,决定任命路国贤同志为市人民政府副市长、代理市长。会议由市委书记、市人大常委会主任狄生主持,市人大常委会副主任张建设、白富海、官素清、苗绍勇、孔相如、张洞天及秘书长郑慎轩出席了会议。市政协副主席杜志远应邀参加了会议。

会议通过审议,以无记名投票的方式,接受毛超峰同志辞去市人民政府市长职务的请求,并报市十届人民代表大会第四次会议备案。会议以全票赞成,任命路国贤为市人民政府副市长、代市长,并颁发了任命书。

任命书决定通过后,新任命的代市长路国贤在会上发言。他说,衷心感谢市人大常委会任命自己为焦作市人民

政府代市长,感谢同志们的信任和支持。信任中寄予了厚望,赋予了责任,也放给了压力。面对这一神圣的岗位和光荣的使命,一定恪尽职守,兢兢业业,忠实履行职责,加倍努力工作,不辜负组织的重托和人民的期望。

在今后的工作中,路国贤表示:第一,坚持市委统一领导,这是党性要求和必须遵循的原则。服从市委的统一指挥,根据市委的决策部署来思考问题,谋划工作;在言行上同市委保持高度一致,时时、事事、处处维护市委的核心领导地位;按照市委的要求把各项工作落到实处,见到实效。第二,坚持自觉接受人大的监督和指导。人大的监督,体现的是党委的意图,代表的是人民的心声,希望的是发展的成果。人大的同志阅历丰富,有很多宝贵经验值得学习;人大的同志对国家大政

方针有深入研究,懂法律、懂政策,有助于政府工作规范运行;人大的同志和基层人民群众接触较多,最了解民情,有助于政府工作更好地体现人民的意愿。所以,自觉接受人大的监督,不仅是党性原则的要求,也是做好工作的迫切需要。同时,政府还要自觉接受政协的民主监督,接受舆论监督和社会监督。第三,坚持以科学发展观统领政府工作。紧紧抓住发展这个第一要务,解放思想,勇于创新,推进改革开放不断深入。狠抓经济结构的调整和经济增长方式的转变,加快构建社会主义和谐社会,保持经济社会和各项事业的协调发展。发扬求真务实的作风,少说空话,多干实事,扎实开展,注重效果。始终把人民的利益看得高于一切,权为民所用,情为民所系,利为民所谋,扑下身子为老百姓多办实事、多办好事。第四,坚持始终抓好自身建设。进一步加强学习,不断提高自己的思想水平和工作能力。认真贯彻党风廉政建设各项规定,以身作则,严于律己,自重、自省、自警、自励,慎独、慎初、慎终,管好自己、管好身边工作人员。抓好政府班子的廉政建设,和班子成员一道共同维护党和政府的良好形象,为各级干部做出表率。

路国贤最后说,当前,我市和全省一样,正处在一个新的历史起点上,党和人民将这样的重任交给我,虽然有压力,但也充满信心。我相信,有市委的正确领导,有人大的监督支持,有社会各界的热情帮助,有政府一班人的共同努力,一定会把焦作经济社会和各项事业的发展不断推向前进。

(下转 A2 版)

## 市十届人大常委会关于接受毛超峰同志辞去市人民政府市长职务的请求的决定 (2006年12月21日市十届人大常委会第二十次会议通过)

根据毛超峰同志提出辞去焦作市人民政府市长职务的请求,依照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条和《焦作市人民政府市长、副市长任免办法》第十四条的有关规定,焦作市十届人大常委会第二十次会议决定:接受毛超峰同志辞去焦作市人民政府市长职务的请求,并报下一次焦作市人民代表大会会议备案。

## 市十届人大常委会任名单 (2006年12月21日市十届人大常委会第二十次会议通过)

决定任命路国贤为焦作市人民政府副市长、代理市长职务。

## 路国贤同志简历

路国贤,男,汉族,河南长葛人,1954年9月出生,大学文化程度,高级编辑,1975年9月加入中国共产党,1982年6月参加工作。历任河南省委政法委员会办公室秘书、副主任、调研处副处长,河南省委农村政策研究室副主任、河南省委政策研究室农村处副处长,河南省上蔡县委书记、县委组织部副部长,河南省驻马店地区行署副专员、地委副书记,河南省驻马店市委副书记,河南省委宣传部副部长,河南日报报业集团党委书记、董事长,河南日报社社长,河南省七届省委候补委员、八届省委委员等职。2006年12月14日,被河南省委决定调任中共焦作市市委副书记、常委、副书记,2006年12月21日,被焦作市十届人大常委会第二十次会议任命为焦作市人民政府副市长、代理市长。

## 市直机关党代表选举产生

本报讯 (记者 刘婧) 中共焦作市直机关党代表选举产生。按照党章和党内有关规定,经过与会代表的认真酝酿和讨论,会议选举产生了市直机关出席市第九次党代会的代表59名。

根据选举工作安排,经各基层党组织推荐,通过自上而下,上下结合,市直机关工作委员会反复酝酿、研究,并报经市委同意,确定出市直机关出席市第九次党代会代表候选人预备人选共计73名,其中领导干部候选人50名,占预备人选的68%;各类专业技术人员15名,占预备人选的21%;先进模范人物8名,占预备人选的11%。

此次代表大会采取差额选举的办法,经过与会代表的认真讨论和无记名投票方式,最终选举产生了59名出席市第九次党代会代表。①5



## 学习谢延信 践行荣辱观

## 团员青年献礼忙

本报讯 (记者 刘婧) 在学习谢延信的热潮中,全市各级团组织积极开展活动,献礼即将召开的市九次党代会。中站区团委在全区开展了以“老吾老以及人之老”为

主题的尊老、敬老、爱老、助老活动,并组织二百余名志愿者到社区、敬老院开展服务;丹河电厂团组织青年志愿者深入社区,到部分行动不便的退休老职工家中为其进行体

检;河南理工大学团委以“四学四比”的形式促进学习谢延信活动深入开展。此外,团市委还组织看望了谢延信,为他送去了慰问信,表达了全市团员青年青年的敬意。①5

## 借助科技学先进

本报讯 连日来,中站区城管局充分利用党员远程教育等媒体,组织党员认真学习谢延信的感人事迹。

在学习中,该局做到了把学习谢延信活动与教育广大职工爱岗敬业结合起来、与荣辱观教育结合起来、与创建“节约型机关”结合起来、与争做“四有”职工结合起来。(元文)

组版编辑 王建新 责任校对 张晓青

### 2006“感动中原十大年度人物”开评 请为咱老谢投一票

网站投票:请登录 <http://www.dahe.cn>

短信参与:编辑 GD 加候选人编号如“18”或姓名如“谢延信”,移动用户发送到 058666,联通用户发送到 831866

选票投寄:郑州:河南电视台都市频道 502 室感动中原组委会办公室收,邮编:450008(选票见本报 12月6日、9日 A2版)

“谢师傅是颗螺丝钉,把他拧在哪里,永远都不会松动。”领导和工友们这样评价谢延信。在谢延信身上,我们没有看到轰轰烈烈的壮举,看到的只有默默无闻的奉献和平凡无奇的小事,而正是这点点滴滴的平凡成就了他伟大的爱岗敬业精神。

## 学习谢延信、践行荣辱观大家谈

## 让我们做叶的事业吧

鸿源

哪怕是一颗小小的螺丝钉出现了问题,都会影响整个机器的运转。如果一个从业人员不能尽职尽责、忠于职守,就会影响整个企业或单位的工作进程,严重的还会给企业带来损失。

全面建设小康社会这一伟大事业需要亿万万个像谢延信那样把爱岗敬业作为伟大责任、具有平凡奉献精神的人,尽管他们永远都在为衬托美丽的花朵而做那一片平凡的绿叶。

朋友,让我们一起爱岗敬业来做叶的事业吧!①3



## 成就梦想 增进和谐

——访焦作中小企业担保有限公司董事长、总经理张继东

提供信用解决方案,在银企之间搭建起一座桥梁。

政府出资组建担保公司是公共财政职能在矫正市场失灵方面的具体体现。张继东说,担保公司经营的主要是政府信用,也就是公共财政职能的延伸。担保公司凭借自身的资信实力以及资金放大功能帮助中小企业获得金融机构扶持,为信用不足的中小企业提供信用担保,增加融资信用,使其得以顺利获得金融机构的贷款支持,以少量的资金带动大量的民间资本向创业投资发展,充分发挥“四两拨千斤”的财政杠杆作用,引导资金、人才、技术等社会资源进行优化配置,达到调整产业结

构、增加财政收入、拓宽就业渠道、促进经济稳定增长、维护社会稳定的目的,以实现政府宏观调控的职能。

“担保公司经营的是风险,产出的是信用。”张继东是担保公司的立身之本,必须在确保资金安全的基础上,追求资本的流动性和社会效益性的统一。在谈到担保公司如何运作时,张继东回答,“在坚持自主经营、控制风险的前

提下,对担保企业按程序进行独立评审;在风险共担、利益共享的前提下,与金融机构协商合作方式;在具体运作方面,建立完善的追前评估、事中监控和事后追偿的风险防范与控制机制;在担保条件上,优先支持符合国家产业政策、有利于技术进步、扩大城乡就业的科技型、出口创汇型和劳动密集型项目,重点支持有市场、

有效益、有信誉、有发展前景的中小企业。”

谈到公司下一步发展,张继东说,信用担保是信用借与的行为,信用是担保业发展的基础。企业家个人信用意识的觉醒和社会信用规则的确立同等重要。因此,担保必须和信用建设有机结合,协调推进。下一步公司要借助政府相关的信用资源,建立信用管理体系和资信评价标准体系,防止信用违约发生,形成企业守信褒扬与失信惩戒机制,通过改善企业信用环境来促进社会信用体系建设,对整个社会信用水平的提高施加积极影响,承担起国有企业应承担的社会责任。本报记者

## 坚持高标准 明确新要求 谋求新突破

——迎接市党代会·工商企业负责人访谈录

